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01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA  
17ª LEGISLATURA DO DIA 19 DE JANEIRO DE 2022 

 
PRESIDENTE: Às 17h sob a proteção de Deus, dou início à 01ª Sessão 
Extraordinária no dia 19 de Janeiro de 2022, da 17ª Legislatura. Solicito a 1ª 
Secretária que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito 
leitura e encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 
Câmara Municipal:  
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 018/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder revisão geral anual da 

remuneração dos servidores municipais, e dá outras providências”.  
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 019/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei o qual “Autoriza o Executivo Municipal a alterar o valor pago 

mensalmente a título de Vale Alimentação concedido aos servidores municipais”.  
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 022/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei o qual “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo – 

COMTUR, e dá outras providências”.  
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 023/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei o qual “Aumenta o número de cargos efetivos de Enfermeiro de 150 horas 

e dá outras providências”.  
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PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 
 
SECRETÁRIA: Ofício Circular nº. 002/2022 – da Presidente da Câmara – 
convoca os Senhores Vereadores para a 1ª Sessão Extraordinária da 17º Legislatura 
de 2022, no dia 19 de Janeiro de 2022 às 17h, para discussão e votação dos 
Projetos de Leis nºs. 01, 02, 03 e 04/2022, Projetos de Lei do Legislativo nºs. 02, 
03 e 04/2022; e Projeto de Resolução nº. 01/2022.  

 
PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:  
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sra. 1ª Secretária que 
proceda a leitura do documento a ser apreciado na Ordem do Dia desta Sessão. 
 
PRESIDENTE: PROJETO DE LEI: 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 01/2022 – do Prefeito Municipal – “Autoriza 

o Executivo Municipal a conceder revisão geral anual da remuneração dos 
servidores municipais, e dá outras providências”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 02/2022 – do Prefeito Municipal – “Autoriza 

o Executivo Municipal a alterar o valor pago mensalmente a título de Vale 
Alimentação concedido aos servidores municipais”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 03/2022 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 

sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR, e dá outras 
providências”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
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SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 04/2022 – do Prefeito Municipal – “Aumenta 

o número de cargos efetivos de Enfermeiro de 150 horas e dá outras 
providências”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei do Legislativo nº. 02/2022 – da Mesa Diretora – 
“Aplica revisão geral anual aos subsídios do Prefeito e Vice-Prefeito para 2022”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei do Legislativo nº. 03/2022 – da Mesa Diretora – 
“Aplica revisão geral anual aos subsídios do Presidente da Câmara e Vereadores 
da Câmara Municipal para 2022”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei do Legislativo nº. 04/2022 – da Mesa Diretora – 
“Autoriza o Poder Legislativo a conceder reajuste salarial aos servidores desta 
Casa de Leis”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Resolução nº. 01/2022 – da Mesa Diretora – “Institui 

reajuste ao Vale-Alimentação no âmbito do Poder Legislativo”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 
presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convoco-os 
para 1ª Audiência Pública do Departamento Financeiro no dia 07 de Fevereiro as 
18h30m, para 1ª Audiência Pública da Saúde no dia 07 de Fevereiro as 19h, e para 
01ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura no dia 07 de Fevereiro de 2022 às 20h. 


